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( 600 ) At=ol g (610) =
& (611) Al2E4< = (01) JIZE = BESE))
Gl Wao | SEE =
2.8 M -2 Ol &F oH
600 At 58,196,192 58,040,690 155,502
610 =2 56,348,505| 56,404,515 256,010
611 A=2E4 54,485,505 54,032,515 452,990
01 JHEE 26,446,777 25,950,767 496,010
O EE 4323 x52E%x98,108& x 12& 26,446,777
02 338 19,849,999 19,749,018 100,981
O 332 QO7AX122Ex14,949& x 12& 19,849,999
03 o= 6,042,879 6,027,555 15,324
O ger= 898& x 222E %x2,526& x12& 6,042,879
04 UH=EE 1,120,570 1,279,895 A159,325
O =gs 802&x1,595Ex 738 x12& 1,120,570
05 AHYZSHZ 1,025,280 1,025,280 0
O LSS 2403 x178,000Ex28 x12& 1,025,280
612 Z-tH=SA= 1,500,000 2,000,000 A500,000
01  AEBAL 1,500,000 2,000,000 A500,000
O g=3A= 1,500,000,000& 1,500,000
661 DJIEtZ A2 363,000 372,000 29,000
03 DJlEte=r=22Y 108,000 126,000 A18,000
O a=3AL 8l =2 4,000 x4,000H& 16,000
O S53At E3EA =2 4,000 x4,000& 16,000
O Z=3AL AITHEAM =22 4,000& x4,000H 16,000
O U= 2ZAM =28 10,000& x50024x12& 60,000
09 DJIEtZE = 255,000 246,000 9,000
O 201223 =2 = 15,000,000,000& x1.7% 255,000
670 A2 1,847,687 1,636,175 211,512
671 O|Xt==< 1,215,360 1,130,260 85,100
01  OI=0lKt=< 331,200 246,100 85,100
O 2830013 Ol At 23,000,000,000& x1.44% 331,200
02 OO Z0IXt==< 884,160 884,160 0
O LB =g OlA== 61,400,000,000& x 1.44% 884,160
672 EtzlHNgaz+ 632,327 505,915 126,412
02 EISE3HELZ 632,327 505,915 126,412
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B (700) NRIR 2 (710) 22iE
HIE : (711) RS2 = (200) 22| (@5 : 82
YR owe | Soa | B

e A 32,276,713 30,247,474 2,029,239
700 AtHHI= 32,276,713 30,247,474 2,029,239
I 31,566,713 29,537,474 2,029,239
=L H =] 13,668,252 13,695,365 AN27,113
200 =2l 13,668,252 13,695,365 AN27,113
206 M=l 13,668,252 | 13,695,365 A27,113
==71H| 13,668,252 | 13,695,365 A27,113

L2838 2ERE=S 13,668,252,000& = 13,668,252
713 Hi-=2==tl 11,671,725 9,404,491 2,267,234
Q14| 2,084,336 2,131,764 NAT,428
Q14| 2,005,376 2,048,484 A43,108
2= 1,424,887 1,489,116 2N64,229

== 991,430

- 63(32&83) 4,017,800 x11¥x12& = 530,350

72@158) 3,636,600& x8Hx12& = 349,114

- 83(3153) 3,295,500& x1Hx12& = 39,546

- 93(3158) 3,017,500& x2E x 128 = 72,420

O =& 276,309

2 991,430,000 x 1/12x50%x 23| = 82,620

F2EottE 30,240

- 258014 130,000& x 15 x12&8 = 23,400

- 20014 25F0]8¢ 110,000& x3Y x12&8 = 3,960

- 102014} 15=0]8+ 60,000& x4Ex12& = 2,880

- HRSREE 32,105

- 6= 4,017,800 x9E X 12&X4.1% = 17,791

-7=2 3,636,600 x8HEx12& x4.1% = 14,314

E=E 17,280

- iRt 40,0003 x228x 128 = 10,560

- JIEDI=E 20,0003 x28Hx12& = 6,720

S| 2 463,3003 x2H x43| = 3,707

TU2REY 52,015

- 6= 11,0743 x28A12tx9E X128 = 33,488

- 7= 10,0033 x28A12tx3E X128 = 10,084

- 8= 8,890 x28AIZ2tx1HE X128 = 2,988

- 9= 8, 1173 X28AIZ2tx2HE X128 = 5,455

- ORIEAL & 218 +=RI3 K| =U2R+E 43,942

- 62 11,0743 x50AI2tx3E X128 = 19,934

-72 10,0033 x50AI2tx4Ex 128 = 24,008

R~ S e R 50,0008 x13Ex12& = 7,800
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(700) Al2HIS g (710) IS
(713) BH-===tl S @ (101) @lzy] (9]« &S
o8-S e | SE= st
ofl et
- ESEHES) 40,000& x 1B x12& = 480
- J =838 3,240
- J|=d 30,000 x8H x12& = 2,880
- 2d3 30,000 x1¥9x12& = 360
JIsdEsY JRia 2,880
= JIA 30,000& x5Y x12& = 1,800
— &FADAL 20,000& x3Yx12& = 720
- 2&% 30,000& x1Yx12& = 360
O HHUZAH| 130,000& x22H¥ x12& = 34,320
O YEFIHI 991,430,000& x1/12x60%x23| = 99,143
O ¢t A] 991,430,000 x1/12x86%x1/30x10& = 23,685
02 DJIEAE= 30,499 25,252 5,247
O AZHIEHHIZDIH DiI3(S42l& 1) 30,499
== 1,493,080& x 1Y x12& = 17,917
S 71,6683 x1Hx12& = 861
F2RLY 8, 1173AX1Hx20AI12tx12& = 1,949
Sz A 130,000 x1¥x12& = 1,560
- Ot A 1,661,580 x84%x86%x1/30x1/7x70A|12+ = 401
- AZEXH| 125,0003 x35/40x 1 x12& = 1,313
SRA e k== 33,686,000& x8% = 2,695
- ASXEH| 19,242,000& x5% = 963
=013 27,659,000& x4.5% = 1,245
AU2E = 27,659,000& x3.06% = 847
WYL= 847,000& x6.55% = 56
- NESEZ 27,659,000& x1.5% = 415
CAMHEEZ 27,659,000& x1% = 277
03 RIHLZZXES 536,303 520,412 15,891
O B2A(=S A2 49) 230,156
- JlE23 2,940,160& x4Y x12& = 141,128
HN=EY 2,640
- Xt 40,000& x3Bx12& = 1,440
- JIED=E 20,000 x5 x12& = 1,200
A2 2R 19,8303 x4Y x40AI2tx 128 = 38,074
FA22LY 158,6403 x4Hx24 = 15,230
ZHZAH| 130,000& x4Y x12& = 6,240
FESOHI 1,470,080& x4H x23| = 11,761
- XY 117,606 x4 x 14 = 6,586
SEY/ sl 141,128,000& x5% = 7,057
- M=z X2 60,000& x4Y = 240
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(700) ArRiHI B 1 (710) 9
g . (713) B-22) = . (101) o2y o9l : ®E
oomoNE-2 ooy | TE= =
ofl&ro
HEH 300,000& x4Y% = 1,200
O ER& (5223 59) 306,147
23 3,135,000& x5 x12& = 188,100
s 2,160
- B 40,0003 x4Hx12& = 1,920
- J|EH= 20,000&x1Yx12& = 240
ANZ2tRI2R2E 21,7703 x5H x40AI2tx 128 = 52,248
U2 174,1603 x5F %24 = 20,900
Sz A 130,000& x5Fx12& = 7,800
YEZIHI 1,567,500& x5 x23| = 15,675
- AX=Y 111,700 x589 x 14 = 7,819
BrE g 20,0003 x1Ex12& = 240
ySESFalall 188,100,000& x5% = 9,405
M=tial X3 60,0002 x59 = 300
- HES 300,000& x5% = 1,500
04 JIZHH22XSES 13,687 13,704 AN
O JIZtH2ZX (SUZ2+2 NEXIA) 13,687
R ibals]l 11,387
- J23 7,5302IX7AIZEx1Ex21 X8 = 8,856
- F=F=Y 7,530 X 7AIZtx1E x5 X8 = 2,109
- ¢xieg 7,5303XT7AIZtx1H%8E = 422
MEAF 2,300
-JlEs 1,520 X7AIZEx 1@ x212x8E = 1,788
- =5 1,520 X7AIZEx1E x5 X8 = 426
- AAX==Y 1,520 X7 AI2kx 1Y x8& = 86
106 AP AH| 78,960 83,280 A4,320
02 ASEZHI 36,720 39,120 A2,400
O ASExH| 36,720
- 63 155,000 x11Yx12& = 20,460
= 140,000& x7Ex12& = 11,760
- 82 125,000& x3Ex12& = 4,500
03 SHYIAL| 42,240 44,160 21,920
O 371 A B2 80,000& x22Y x12& = 21,120
O 23 ALSFEALAHZDI 0N, 52 22 223
80,000& x22Y x12& = 21,120
200 =224l 9,564,889 7,250,227 2,314,662
201 B3| 238,138 367,864 A129,726
01  AR2teltl 73,184 222,460 A149,276
O =ZAId sty & =ZHZDI| Al eHHE M
1,000,000& x52| = 5,000
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2 (700 NS g (710) YIS
ME : (713) B2 = . (201) gere o9l : ®E
oomoNE-2 ooy | TE= =
ofl&ro
O sIgXl 282 &% M 33,000& x37IM A = 1,221
O S=2RALE0M ME 50,000& x100% = 5,000
O SRAZZX Uola X2l 70,000& X2 A x 128 = 1,680
O Hlas==URatats o -=2Y| 53,063
=G 60,0003 x2HE x3652 = 43,800
RS = 60,000& x1¥x119e = 7,140
=21} 2HA| 2,500& x2H x365 = 1,825
AR 2HAl| 2,500 x1H*x119& = 298
O &=a 21 P2l 2 AIEHI 1,920
a7 2l 180,000& X2 %x23| = 720
0l MIEt| 25,000 x2Ex243| = 1,200
O =EHEI| AMEEF =5 130,000 x20& = 2,600
O H&E S=Xt dxtz 30,0002 x8AIZEx 1CH x5 = 1,200
O dFEH 2258 7 1,500
=22 23 7 200,000& x5& = 1,000
Z2H X 7L 500,000& = 500
02 3329g4| 164,954 145,404 19,550
O Ax=EAIHE2 &0ty 283 59,000
T AESE 47,000,000& = 47,000
==Kl ¥ OtS&E 12,000,000& = 12,000
O ESAIAH SEAAE M|, SbE 42,000& x76MAx12& = 38,304
O bi==Xl 22 HE3H 2= 13,440
QYIS 2R3 40,0003 x8IMAx12& = 3,840
ANEEZ|EEHI(VPN) 22 100,000& x8IMAx12& = 9,600
O &It 2e| A &Y Tz 210,000& x2Ax 128 = 5,040
O gk sXlateld] 39,890
BE 2Y3 70,0003 x6LHx23| = 840
k=1 550,000& x11CH = 6,050
sAl2ely| 250,000& x11CHx12& = 33,000
O RdN3R=a 40,0003 x11CHx12& = 5,280
O M=% HAHUZ T L& 4,000,000& = 4,000
202 0O4H| 40,280 41,720 A1,440
01 =UWHbI 22,280 23,720 A1,440
O Jl2g=ead 2 SUHEELI 120,000& x 128 x12& = 17,280
O &5 AME2 RXZe| 25 EF Al ASH|
250,000& x10¥ x23| = 5,000
02 Mo 18,000 18,000 0
O &Al S A0 150,000& x10Yx12& = 18,000
206 =4I 27,000 37,000 210,000
01 LBHHZH| 27,000 37,000 210,000
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2 (700 NS & ¢ (710) 22|
ME : (713) B2 = . (206) M2 ci9l : ®E)
oomoNE-2 ooy | TE= =
ofl&ro
O F==clA & A2F 24| 10,000,000& = 10,000
O =THEI| 2l & A2 2| 10,000,000& = 10,000
O BH==XI THoHOiAE & ABEIH P2 itl 3,500,000& = 3,500
O UL 2l 2 AEE 22| 2,000,000& = 2,000
O EAMEHIXN & A2F 2| 1,500,000& = 1,500
212 =c|=Ad| 97,047 93,019 4,028
01 AMSEREZ 56,107 54,479 1,628
O SRA2=zXk B8& 54,701
T AE 22| JA(5Y) 23,470
- =0AZ 228,716,000& x4.5% = 10,293
- HABEEE 228,716,000 x3.06% = 6,999
- WATEE 6,999,000& x6.55% = 459
- IEEEZs 228,716,000& x1.5% = 3,431
- MHEE=E 228,716,000& x1% = 2,288
Lo 3(59) 31,231
- =343 304,347,000& x4.5% = 13,696
- ALEE= 304,347,000& x3.06% = 9,314
- 3NQLFES 9,314,000& x6.55% = 611
- IE8Eas 304,347,000&x1.5% = 4,566
- MHEE = 304,347,000& x1% = 3,044
O JI2ZtN2Z2X BEE2(SUH32 HXS) 1,406
=003 13,687,000& x4.5% = 616
AUEE = 13,687,000& x3.06% = 419
HIRLBE= 419,000& x6.55% = 28
1282Es 13,687,000& x1.5% = 206
- MHEEZ 13,687,000& x1% = 137
09 DJIEr=c|Z=4t| 40,940 38,540 2,400
O &2 II=t| 8,800
s 100,000& x22Y = 2,200
Eele 200,000& x22% = 4,400
2r5tst 100,000& x22% = 2,200
O =ZAlg2eld ¥ =2l D= 5,820
A= 100,000&x10Y = 1,000
gst= 200,000&x10¥ = 2,000
- R9 30,000& %109 = 300
25tst 100,000& x10Y = 1,000
Ot S} 50,000& x10Y = 500
&3t 30,000&x10Y¥ = 300
Sz 3,000& x10¥ %23 x12& = 720
O 8&22 JI12ZHNZ2Z2 A TI1=H| 400




(700) MeiHIE g (710) YIS
(713) Bi-Z2==tl S (212) S2lF Y] CEREE
oomoNE-2 ooy | TE= =
of e
- Sl N2 400
- &gs 100,000& x1Y = 100
- gsts 200,000&x1Y = 200
- stst 100,000& %19 = 100
O =EAg2e|? 2 s=c/d =2l
8,000 x10ZG x5 x12& = 4,800
O =03 S 0222 =2l 8,000& x22¥ x 10 x12& = 21,120
214 =R X XLl 9,006,744 6,554,944 2,451,800
01 S=AHZEI| ALl 4,099,200 830,400 3,268,800
O =EAHEI| Wbl 2,699,200
2EHZI| 22(D13mm~50mm) 51,000& x24,100N = 1,229,100
A WHSA 61,000&x24,100& = 1,470,100
O ADIE HEAAH 25 1,400,000
CIXE £=ZHZI| 22(D13mm~150mm) 250,000& x2,000& = 500,000
CIXE =ZHEI| WHSA 96,000& x2,000& = 192,000
FAAZZE S0 &xXl 708,000
- HED|(R,24) 245,000& x2,00000 A = 490,000
- RESAHDI 2,180,000& x 10004 = 218,000
02 &AokeE2 W] 1,250,000 1,150,000 100,000
O S==cl & ANEZS JEISAM 2,000,000& x5004 4 = 1,000,000
O 2,455 S S53AHI 100,000& x1,50024 = 150,000
O S=HH &E2 EHIA 500,000& x2009t7 = 100,000
04 XIFASE Al&H| 2,700,000 3,675,000 A975,000
O sUEs=2 NE3AF XI&H| 2,700,000
- U= CINILL S SUZ252 HESAE JIJAI(E) =459 2 0IXE)
700,000,000& = 700,000
- HE OAIULSSFE SUSs2 HE3AL N85 2 B UA)
2,000,000,000& = 2,000,000
05 =&KX 957,544 899,544 58,000
O &Sl HZEH |FAE4] 3,100
AFE RAE=HI 250,000& x40 = 1,000
- Tl |AIE24| 200,000 3 x3CH = 600
SZ2H SAE=H| 500,000& x1CH = 500
2LIH SXE=H| 200,000& x50 = 1,000
A=, SUH==X EYEH S| 15,000,000&x 13| = 15,000
O ==Xl HNHEH S3H| 25,000,000& x23| = 50,000
O 2ARHH=XI UWElIds EOt 24,000,000& x13| = 24,000
O b=kl sXl22ld| 178,000
- =Xl2eltl 50,000,000& = 50,000
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2 (700) MRS g (710) YIS
HE : (713) t-220 S . (214) 28SXDAH| o9l : B
oomoNE-2 ooy | TE= =
ofl&ro
A= HAH| 14,000,000& x23] 28,000
- A8 /Xl 100,000,000 100,000
O RIIAE 2HUI(BUIZE S 7I04) 6,500,000 x 704 45,500
O RoDtaE HI|oHE HAU(SWIILE S 7HL)
230,000& x 74 %x23] 3,220
O b==Xl & JIg&E sX2teidl 60,804
- Bi==XI fo1ZH| 9| 1,067,000&x12& 12,804
- B ZEATHIO AIAED KX 22 89|
2,000,000& x12& 24,000
PODIAE RX e B2AY| 2,000,000&x12& 24,000
O getbf==Xl S&l& 0|83 A 80,000
S4lS 0l&d| 40,000,000& 40,000
- Mg o1&l 40,000,000& 40,000
O =ZHEI| A& S22l 3,000,000 < 1CH 3,000
O S==c|3Hl SAB(KLLEIIS 178) 60,000 x17CH 1,020
O s+ &2H 2E2 330,000,000 330,000
O S£EAEH] SXH(ZEEADIS 95 505JH) 65,000,000 65,000
O ESAIAEH SEH WE L AIAE K22l 98,900
wEH| 800,000 x31JH 4 24,800
szl 40,000,000& 40,000
=S XIH| 550,000& x 62 A~ 34,100
215 =gl 155,680 155,680 0
O S8&Yl FH(L=D] S) 1,000,000& 1,000 155,680 155,680 0
O RODIAE MIQB(BUDILE S 7HL)
1,700,000& x 7 A x12& 142,800
O ==Xl &IIQEB(AAHBH==X S 6IHA)
165,000& x6IHA~x12& 11,880
300 Z&0lH 22,500 22,500 0
301 LptBas 22,500 22,500 0
12 JIEt24= 22,500 22,500 0
O QIZ2rEoHlAIZ2(012 &, X2, JIEHDIR) 1,000,000& x202! 20,000
O SAl DA 4FH 2 10,0002 x 25004 2,500
717 ZS-BH=3AHI 1,500,000 2,000,000 500,000
200 24| 1,500,000 2,000,000 A500,000
231 AIEZAI 1,500,000 2,000,000 500,000
O 2= SAHI 6,000& x250,000& 1,500,000 1,500,000 2,000,000 500,000
751 gkze|d] 1,786,196 1,537,144 249,052
100 1Ayl 350,345 350,742 A397
101 2lAd| 331,745 331,422 323
01 2= 331,745 331,422 323
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2 (700 NS g ¢ (710) B
Mg (751) el = . (101) o2y o9l : ®E
oomoNE-2 o | S =
O JlE= 229,555
- 52(3083) 4,543,000 x1Hx12&8 = 54,516
- 62(3233) 4,017,800 x1¥x12&8 = 48,214
72@158) 3,636,600 x2Hx12& = 87,279
- 82(3138) 3,295,500& x1Hx12& = 39,546
O =g 65,950
2+ 229,555,000& x1/12x50%x%23| = 19,130
d2==Gotetg 7,320
- 25E01& 130,000& x3Fx12& = 4,680
- 205014 254 0|2t 110,000@ x2¥x12& = 2,640
RIS 9,414
- 5= 4,543,000 x1G x 128 x4.1% = 2,236
- 6= 4,017,800 x1G x12@x4.1% = 1,977
- 7= 3,636,600 x2BX12@ x4.1% = 3,579
- 8= 3,295,500 x 1B x12@ x4.1% = 1,622
NEY 4,800
- XA 40,0003 x5 x12& = 2,400
- JIEDI=E 20,0003 x10Yx12& = 2,400
AEEHIE =Y 463,300@ x2E x43| = 3,707
T2 13,432
- 62 11,0743 x28AI2tx 1B x12& = 3,721
-T2 10,0033 x28A[2tx2Ex12& = 6,723
- 8= 8,890 X28AI1Ztx 1 x12& = 2,988
a=EqHE 50,000& x4H x12& = 2,400
2e|gR+E 4,543,000& x 1B X128 X9% = 4,907
=8B 840
- JI=3(53) 50,0003 x1Ex12& = 600
- Iz 20,000 x1¥9x12&8 = 240
O FAHSAHI 130,000& x5Fx12& = 7,800
O ZEFIHI 229,555,0002 x1/12x60%x23| = 22,956
O HIIE4] 229,555,000 x1/12x86%x1/30x10 = 5,484
106 ZHPHHH| 18,600 19,320 AT20
01 ZHMZHRHAH| 1,200 1,200 0
O 53 100,000 x 19 x12& = 1,200
02 ASExHI 9,720 9,480 240
O ASExH| 9,720
- b3 250,000& x 1Y x12& = 3,000
=] 155,000 x 1@ x12& = 1,860
= 140,0003 x2¥x12& = 3,360
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2 EE g (710) YIS
Mg olptaia 2 . (108) B4l (E9) : E3
oomoNE-2 ooy | TE= =
ofl&ro
125,000 x 1@ x12& = 1,500
AR AL| 7,680 8,640 A960
A S2E 80,000& x4H x12& = 3,840
o AFEILAHE ) =5 HE SRR
80,000& x4Hx12& = 3,840
| 175,746 173,265 2,481
22| 95,526 73,965 21,561
AtR2teld] 82,896 61,345 21,551
O BA2g0|2Z| 40,0003 x51Hx12& = 24,480
O ZotA oM 15,000& x100% = 1,500
O IakA Q1M 68,0002 x 100 x53| = 3,000
O 313 ZAZA =2 18,000,000&x 13| = 18,000
O NY3I|1Y OlA-SIHAIAE 293 XIE] 9,043,000& x 13| = 9,043
O AHELD Ro1ZH| =2 150,000& x12& = 1,800
O &30 ZZEI DHOEEE TAH =3 3,000,000& = 3,000
O &ot=E HAFZSIMAIAE SX2e] 829 172,700 %128 = 2,073
O &30/ RetiEd 29 20,000,000& x12| = 20,000
02 3329l 12,630 12,620 10
O XHED 3323 50,000 x12& = 600
O gREX sAl22ly| 2,400
eltl 150,000& x1CHx12& = 1,800
FS XA 200,000& x1CH = 200
400,000& x1CH = 400
=& g3ltl 9,630,000& = 9,630
10,800 10,800 0
=L 10,800 10,800 0
& JI20l 120,000 x5% x12& = 7,200
MOILLR3E ¥ BIXI0r 64l
150,0003 x3H x22 x43| = 3,600
S| 18,620 18,300 320
IR F=EIH| 6,560 6,720 A160
AHPZEIH| 80,0002 x82Y = 6,560
HRFA| 6,000 6,000 0
A AHRFXIH|(42) 2,000,000& = 2,000
A A HHREXIH|(53) 4,000,000& = 4,000
2IARFE| 6,060 5,580 480
2GR 505,000& x12& = 6,060
S| 4,800 4,200 600
09 DJIEI=cl|=A| 4,800 4,200 600
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2 (700) MRS g (710) YIS
ME : (751) guEe 2 . (212) =elza o9l : ®E
oomoNE-2 ooy | TE= =
ofl&ro
O ORIZSX S| 8,000& x5 x10Y x12& = 4,800
213 uwEs=&d| 44,000 44,000 0
O &= 20t €Sl L MOIL(K2S) &Il 32,000 44,000 44,000 0
AaEF0F MEI|2 A WSH| 400,000& %109 = 4,000
AEF0 MZEIE A WSH| 3,000,000& x89H = 24,000
A=E 20k MOIL(SITs) &0t 400,000&x10% = 4,000
O &% 3| 23 9385 (=C0,3=+10)  300,0002x409 = 12,000
214 =R X XLl 2,000 2,000 0
05 =&KX 2,000 2,000 0
O XHED HAH|(ASHED)) 1,000,000& x23| = 2,000
300 ZA0lM 1,260,105 1,013,137 246,968
301 LptBas 6,933 4,666 2,267
09 ABI=ERQABAZ 6,933 4,666 2,267
O MIA=RRE BA3 6,933
= 405,6693 x1HXx12& = 4,869
SAalt| 6,000 x1Hx20L x12& = 1,440
ME=la] 2,600 x1¥x20L x12& = 624
304 HIREZ S 1,253,172 1,008,471 244,701
01 dH32=RE3 1,057,166 830,106 227,060
OR=E == 6,011,607,000& x8.5% = 510,987
O HZ2RE= BH= 6,011,607,000& x4.091% = 245,935
O &&= 23 6,011,607,000& x4.8244% = 290,024
O Moll24 223 6,011,607,000& x0.17% = 10,220
02 FILALESHRES 196,006 178,365 17,641
O HLEE REH= 6,011,607,000& x3.06% = 183,956
O LolZ)|RLEE 23 183,956,000& x6.55% = 12,050
752 A= & +Zopely| 2,940,540 2,900,474 40,066
100 QlAdd| 2,521,655 2,430,534 91,121
101 QlAdd| 2,435,255 2,341,734 93,521
01 2= 1,502,544 1,553,409 A50,865
O JlEa 1,045,931
- 62(3283) 4,017,800 x4¥x12& = 192,855
- 72(3183) 3,636,600 x16Yx12& = 698,228
8=2(B158) 3,295,500& x3Hx12& = 118,638
- 92(3133) 3,017,500& x1¥9x12& = 36,210
O =% 289,592
32 1,045,931,000& x1/12x50%x%23| = 87,161
2203 34,680
- 25E0|& 130,000& x17Hx12& = 26,520
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2 (700 NS & : (710)
ME (752 B4 % asJtERH = . (101) o2y
oomoNE-2 o

- 20E0/& 25E0(¢8t 110,000& x4Ex12& = 5,280

- 1540[4& 20=0/2t 80,0003 x3HEx12& 2,880

SERATY 22,074

- 65 4,017,800 x5 x12& x4.1% 9,884

-2 3,636,600& x5H x12& x4.1% 8,947

- 82 3,295,5003 x2Bx 128 x4.1% 3,243

s 22,320

- A 40,0003 x24H x12& 11,520

- JIED=E 20,0002 x45% x12& 10,800

AEEHIE =Y 463,300 x6H x43| = 11,120

A e e ] 50,000& x24Y x12& 14,400

T2 96,397

- 62 11,0742 x28A12tx5E x12& 18,605

-T2 10,0033 x28AI2tx5Hx12& 16,806

- 8= 8,890 X28A|2tx2H x12& = 5,975

- 92 8, 1172X28AIZtx1H X128 = 2,728

- 72 EER MEE=>) 10,0033 x40A12tx10Y x 123 48,015

- 82 (BE AEa=) 8,890 x40AIZtx 1Y x12& = 4,268

JlsdEsY 1,440

- J|=3 30,000& x2¥ x12& = 720

- I3 30,000& x2¥ x 123 720

O FASAHI 130,000& x24%8 x12& 37,440

O ZEFIHI 1,045,931,000& x1/12x60% % 23| 104,594

O HItEAH| 1,045,931,000& x1/12x86%x 1/30x 10! = 24,987
02 JIEtAE= 363,051 247,032 116,019

O AIZIEEHILDIN DS (Mg et=) 40,806

2= 1,705,250 x 18 x12& = 20,463

s 320,000&x1¥x12& = 3,840

PNIEE=[E=, 463,300& x 1 x43| = 1,854

S 1,948,860& X84%x5%x12H 983

2R 8, 117X 1HX28A2tx12& 2,728

M A 130,000 x 18 x12& = 1,560

- I 4| 1,705,250 xB84%x86%x1/30x1/7x70A[2t 411

- AgE x| 125,0002x35/40x 1Hx12& 1,313

- HIAE 33,686,000 x8% 2,695

- HASZTEY| 23,158,000& x5% 1,158

- 20AZ 37,005,000& x4.5% 1,666

AL EH 37,005,000 x3.06% 1,133

NASE 1,133,000& %6.55% 75
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21 (700 ARl g (710) 9
ME : (752) F4 2 4Ede S . (101) ol cio) ;Mg
o8-S e | SE= st
ofl et
- NESEZ 37,005,000&%x1.5% = 556
CAMHEE 37,005,000& x1% = 371
O AIZIEEHIADIN Ot (=2 & 8Y) 322,245
== 1,935,800 x8Hx12& = 185,837
s 140,000& x8Hx12& = 13,440
s =S 463,300F x2H x43| = 3,707
S 91,830& x8Yx12& = 8,816
F2RLY 8,1173AXBHx28A|12tx12& = 21,819
Sz A 130,000 x8Y x12& = 12,480
- HIIEAH 1,935,800 x84%x86%x1/30%1/7x70AI2tx8Y = 3,730
- AZEXH| 125,000& x35/40x8H x 128 = 10,500
SR dee k== 33,686,000& x8%x8Y = 21,560
- HASZTFY| 207,397,000& x5% = 10,370
=013 292,259,000& x4.5% = 13,152
A2AEE 292,159,000& x3.06% = 8,941
E PSR ik=: 8,941,000& x6.55% = 586
- NESE 292,259,000& x1.5% = 4,384
CAMHEE 292,259,000& x1% = 2,923
03 RIHLZ2ZXES 569,660 541,293 28,367
O 2% (A& 129) 569,660
2z 2,788, 720@ x12¥ x12& = 401,576
s 120,000& x12Y x12& = 17,280
AESHIEEE 463,300F x2¥ x43| = 3,707
A2 2R 19,460& x12H x15A12tx12& = 42,034
Sz A 130,000& x12Yx12&8 = 18,720
YEZIHI 1,394,360& x12Y x23| = 33,465
- AX=Y 103,7603 x12¥ x 14 = 17,432
A= EH| 494,505,600 x5% = 24,726
gx3 10,000,000&x1¥ = 10,000
M=URES 60,000& x12% = 720
106 XA 86,400 88,800 A2,400
02 ZHZE=xH| 40,320 40,800 AA480
O Hs2xH| 40,320
= 155,000& x4Ex12& = 7,440
7= 140,000& x16Yx12& = 26,880
- 8,92 125,000 x4 x 128 = 6,000
03 SZYRHAH| 46,080 48,000 21,920
O SIILSA SR 80,000& x24E x12& = 23,040
O &g HEYR dE32A 80,000& x24E x12& = 23,040
200 =24l 404,085 455,940 Ab51,855
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2 (700) MRS g (710) YIS
ME (752 B4 % asJtERH = . (201) gere o9l : ®E)
oomoNE-2 ooy | TE= =
o &t
201 B3| 171,770 156,690 15,080
01  Ar2eltl 140,020 129,020 11,000
O AEIIE IIYE 25 3,200,000& x12& = 38,400
O 2S¢ x2d SIVE =2 100,000& x12& = 1,200
O HEHE MB =2 80&x17,5004x12& = 16,800
O ==X HDE ol 150& x2& % 10,0000 = 3,000
O XsS0Hl === 50&x20,0004 x12& = 12,000
O Z2SZTHATALHED) 52 250,000& x12& = 3,000
O &Rz CIRAAMA 4 502 x73&x10,00004 = 3,500
O &xERza HEd DIA HHE S ME
50@ %235 x50,00004 = 5,000
O =EHE)| & SXREHl 7 1,000,000& = 1,000
O AHZOIN AMBIA ==& 100,000& x12& = 1,200
O &=+ER23 XM M 46,320
FIEIESH| 323 x760,00001 = 24,320
DXIA HIZHI 223 %1,000,00000 = 22,000
O =EAHEI| H 30| 7 50,000& x 1000 = 5,000
O DXIM, 8N &88 ZeH)| A2
150,000& x2CHx12& = 3,600
02 3329gHl 31,750 27,670 4,080
O XNgd== Xt A2l 7,120
sl 250,000& x2CHx 128 = 6,000
B8z 500,000& x2CH = 1,000
KFSXHA 60,0002 x2CH = 120
O Mgd+ SUHE ALBZ 60,0002 x20x12& = 1,440
O 321 2 Jgdd 2ES 3403 x5,00004x12& = 20,400
O B2 XE(912t7077) *X22l] 1,710
- |XlZel| 100,000& x1CHx12& = 1,200
- BE= 350,000& x1CH = 350
- KkS XA 60,000& x1CH = 60
- BREMWHREZ 50,000& x 10 x 23| = 100
O ADIEZE BEH PC 423 30,0003 x3LHx12& = 1,080
202 0O4H| 54,720 54,720 0
01 =LHAOLI 18,720 18,720 0
O 2= J120| 120,000& x 13 x12& = 18,720
02 Mo 36,000 36,000 0
ZE2 & MEgES2 XN 150,000& x20Y x12& = 36,000
212 =c|=Ad| 105,761 93,669 12,092
01 AMSEREZ 57,353 54,441 2,912
O 32& 22X B8 (=5 E) 57,353
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2 (700) MRS g (710) YIS
ME (752 B4 % asJtERH 2 . (212) =elza CEEEE)
oomoNE-2 ooy | TE= =
ofl&ro
=013 558,940,000& x4.5% = 25,153
HAEE S 558,940,000 x3.06% = 17,104
SO QUATEE 17,104,000 x6.55% = 1,121
NEBEs 558,940,000& x1.5% = 8,385
AEE = 558,940,000& x1% = 5,590
09 DJIEt=c|Z=44t| 48,408 39,228 9,180
O 233 £ dgd=+& 1=t 13,416
A= 100,000& x26% = 2,600
- HASHAHEE) 150,000& x26% = 3,900
- get=s 200,000& x269% = 5,200
- R9 30,000 x26Y = 780
- HEZ 3,000 x26Y x12& = 936
O 32& 22X I|=4| 6,192
S 100,000& x12Y = 1,200
- ZASH4HEE) 150,000& x12% = 1,800
- 5ts 200,000& x12% = 2,400
- 29 30,000&x12Y = 360
- HEZ 3,000&x12Yx12& = 432
O Zaz&E ORIESA =2l 8,000&x24HEx 10 x12& = 23,040
O koKl 2 Mg2d o224 S|
8,000&x6HEx10€x12& = 5,760
214 =7 XA 71,834 70,861 973
05 =&KXl 71,834 70,861 973
O Mg & DXA el el sXl2eldl 300,000& x3CH = 900
O &oteE= Tz )8 FAE2| 2,472,500 x12& = 29,670
O HeldEEs T2 )8 S 24| 241,000&x12& = 2,892
O Z&E PDA #AIE=H| 6,332
T2 |XS+H| 361,000&x12& = 4,332
A22F 7 2 22l 100,000& x20CH = 2,000
O X=d& A2 |KXES==H| 400,500,000& x8% = 32,040
300 Z&0lH 14,800 14,000 800
303 ZEAZ 14,800 14,000 800
01 IZAS 14,800 14,000 800
O Z& ¥ MEE= R ADIRE AHAIF 400,000& x379 = 14,800
780 SZE&a 10,000 10,000 0
782 MI|EAEEA 10,000 10,000 0
758 MI|EU+EHEA 10,000 10,000 0
O &x=ERz3 Iy=a &2 10,000,000& = 10,000 10,000 10,000 0
800 oilblbl 700,000 700,000 0
801 oilglyl 700,000 700,000 0
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i

(700) AtSHIE (800) oiIHIbI

Jio oo

AIE (801) GilHIbl :(801) OIHIHI
- - dEE
ot -8t 5 .2 H
AR (IS Ofl &toH ol kot
801 olbIbl 700,000 700,000
O oligll 700,000,000& = 700,000 700,000 700,000
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21 (700 ARl g (710) YIS
ME : (711) F2EAH 2 . (200) 22 (£91 : &2
oomoNE-2 ooy | TE= =
of o
2 Al 22,640,447 21,842,924 797,523
700 AtgHIE 22,640,447 21,842,924 797,523
710 ZSEHIS 22,640,447 21,842,924 797,523
711 =2 FH=H| 16,673,433 16,203,172 470,261
200 =224l 16,673,433| 16,203,172 470,261
206 =4I 16,673,433 16,203,172 470,261
03 J==7Hl 16,673,433 16,203,172 470,261
O |74l 16,673,433
=23 702 x195,467E %365 = 4,994,182
NERS 163.7&x195,467E %3652 = 11,679,251
712 &==H| 5,967,014 5,639,752 327,262
100 QlAdd| 2,908,105 2,750,170 157,935
101 QlAdd] 2,822,005 2,663,470 158,535
01 2= 2,160,601 2,139,481 21,120
O J1Ea 1,426,779
- 52(3083) 4,543,000 x1Hx12&8 = 54,516
63(3258) 4,017,800 x13Yx12& = 626,777
- 72(B8133) 3,636,600 x 15 x12& = 654,588
HPAH255S) 3,787,4003 x2¥x12& = 90,898
O =% 508,699
A=Y 1,426,779,000& x1/12x50%x%23| = 118,899
H2ag JHa 44,640
- 25E0|& 130,000& x21Hx12& = 32,760
- 20E0|4 ~ 25&0|8t 110,000& x9E x12& = 11,880
2e|gRLY 4,543,000& x 1B X128 X9% = 4,907
FIU2LRFL(AIR4A) 63,829
- 63 11,0743 x8H x28A12tx12& = 29,767
-2 10,0033 x8H x28AIZ2tx12& = 26,889
- AL 10,6743 x2H x28AIZ2tx 128 = 7,173
ZI2LE(SHL2LRA) 100,815
- 62 11,0743 x5H x67AIZ2tx 128 = 44,518
-7 10,003 x7H x67AIZ2tx12& = 56,297
ORIZ2Y(SHHZ2) 30,249
- 6= 29,5283 x1HEx3652 = 10,778
-72 26,6723 x2H %3652 = 19,471
s 29,760
- B 40,000& x31¥x 128 = 14,880
- J|EH= 20,0002 x62H x12& = 14,880
THHEH] BX4-2H(NE8H) 463,300& x 10" x43| = 18,532
AE2R+Y 18,600
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(700) ArHIZ 8 (710) ZUHIB
(712) @2t = . (101) ol (S91 : &2
o8-S e | SE= st
ofl et
- 43 50,000& x31Ex12& = 18,600
- HR3SRE =Y 41,388
- 6= 4,017,800 x10Y x 128 x4.1% = 19,768
-2 3,636,600 x10Y x12& x4.1% = 17,893
- A 3,787,400& x2H x 128 x4.1% = 3,727
AT MY 50,000& x13¥x12& = 7,800
- JetE =S 3,840
- 38,28 20,000 x13E x12& = 3,120
- 1A 30,000& x2Y x12& = 720
- H=Xel B 270,000& x5Y x12& = 16,200
- J =838 9,240
- 53 50,000 x1Hx12& = 600
- 62 30,000&x129 x12& = 4,320
- JRZ20ISE, JIAY 30,000& x12¥x12& = 4,320
O MUz AH| 130,000& x31¥x12& = 48,360
O EESFOHI 1,426,779,000& x1/12x60%x%23| = 142,678
O HIEAHI 1,426,779,000& x1/12x86%x 1/30x 10! = 34,085
02 DJIEAE= 430,211 430,658 NA4T
O Jl22@B1e8) 3,669,000 x6Hx12& = 264,168
O =g 113,875
2= 264,168,000& x1/12x50%x%23| = 22,014
2+ JRt3 130,000 %6 x12& = 9,360
F2RLY 10,1313 X6 XB7AIZ2Ex 12 = 48,872
o224 27,0163 x2H x365 = 19,722
NEY 5,760
- B A 40,0003 x6Y x 128 = 2,880
- JIEDI=E 20,000 x129x12& = 2,880
TS| BX4-SH(NSESH) 463,3003 x2¥ x43| = 3,707
st EelaY 20,000& x6Y x12& 1,440
= 840
- BHE 40,0003 x 18 x12& 480
- & 30,000&x1Hx12& 360
3| AL 3B 30,000& x6¥ x12& 2,160
O ZAHSAHI 130,000 x6E x12& 9,360
O YEFIHI 264,168,000& x1/12x60%*23| 26,417
O SIIEA] 264,168,0002 x1/12x86%x1/30x10 6,311
O AZEXH| 140,000 %6 x12& = 10,080
03 SIIHAZZXE 195,353 27,098 168,255
O SY=2 oY, X2, HEHMAR 195,353
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(700) ArHIZ 8 (710) ZUHIB
g (712) H4 = . (101) ol (S91 : &2
o8-S e | SE= st
ofl et
2= 2,012, 110& x6Y x12& = 144,872
- JIEsY 5,760
- BHK 40,0003 x6Yx 128 = 2,880
- JIED=E 20,0002 x129x12& = 2,880
A2t 2R+ 14,2703 x6H x16AI2tx12& = 16,440
HOHZAH| 130,000 %6 x12& = 9,360
HESIHI 2,012,110& x6E x50%x23| = 12,073
- ARG 76,0803 x6H x 15 = 6,848
04 DJIZHH2Z2XSES 35,840 66,233 230,393
O =Z A =2 35,840
2= 10,0003 xBA[2tx2H x 222U x8& = 28,160
FeY 10,0003 xBAIZ2tx2B x5F=x8& = 6,400
HAXt==< 10,0003 xBAIZ2tx2B xB8H = 1,280
106 XA 86,100 86,700 AB00
01 ZHESHRHAL| 1,200 1,200 0
O 53 100,000 x1¥x12& = 1,200
02 ZHZE=xH| 56,100 55,740 360
O dNZEBXH| 56,100
Y= 250,000& x 1Y x12& 3,000
6= 155,000& x13¥x 123 24,180
= 140,000& x 158 x12& 25,200
HAAL 155,000& x2¥ x12& 3,720
03 = 28,800 29,760 A960
O 371¢ 80,000& x30E x12& 28,800
200 =4 3,037,581 2,869,585 167,996
201 8t 259,841 234,662 25,179
01  AtR22ldl 229,788 204,464 25,324
O 2A29 J|=238H 40,0003 x31¥x12& 14,880
O =x=2 B2EIA 4,300,000& x13] 4,300
O =Hed L AS ZMA els 22| 16,170
=x= DNUE S 2Z A=z 248 11,000,000& = 11,000
=52 NS Ar=2E| A A 5,170,000& = 5170
O ZADIZ gl 2 HOIZ2 |IEXe =2 2,000
- AEH= 250,000& x4E = 1,000
HEM & HOI2 5,000 & x200kg = 1,000
O Olalstal HHetd ZFJ| 1,300,000& x23| = 2,600
O =& dAE5ls SFI| FEEAMN =25 440,000 %65 = 2,640
O %2 AR =H2ZAHI 10,040
=%= Hl0la1A ZAHI 1,500,000& x23| = 3,000
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(700) g (710) &
(712) = . (o01) Yerea) ),
8= o | S 2
O DUINAAA 130,000& x23| = 260
SHgdd 70,0003 x8H 560
Gls]l 39,120 39,120 0
=UWA 39,120 39,120 0
O Jl=gR 120,000& x23H x 123 33,120
O MIBILE, 0|
100,000& x5 x32 x43| 6,000
2= 8,360 7,760 600
03 Al 3,500 3,500 0
O &==EA 1,000,000& 1,000
O &=EA 2,500,000 2,500
04 =BA2ILRFALI 4,860 4,260 600
Oz 400,000& x12& 4,800
O =t 5,0008x1Ex12& = 60
206 =4I 568,141 498,654 69,487
01 LEHHZHI 73,000 70,000 3,000
O =248 JIA 5,000,000 x23] 10,000
O =ZZAE & NS S A2 72 10,000,000 x43| 40,000
O LERIH(E D], 1,500,000& x12& 18,000
O THolltH=E 5,000,000& 5,000
02 <3l 495,141 428,654 66,487
O d+=%5 7¢ 495,141
ST 2243 x3,800kgx 365 310,688
AN 5603 x370kgx 365 75,628
EHE 1,950 x600kgx 80 93,600
pHAZE 2903 x350kgx 150 15,225
=Z2|F 47,525 31,419 16,106
AMNEIEER 23,723 9,581 14,142
355 23,723
=013 231,193,000& x4.5% 10,404
AL EH 231,193,000& x3.06% = 7,075
LOIRD| 7,075,000 x6.55% = 464
=gt 231,193,000& x1.5% = 3,468
CAMHEE 231,193,000& %1% = 2,312
09 DJIEr=c|Z=4t| 23,802 21,838 1,964
O &% 2= LI=d| 13,690
a28= 100,000& x31¥x13] 3,100
- 225 100,000& x31Ex13] 3,100
Eele 200,000& x31E x 13| 6,200
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2 (700) MRS g (710) YIS
B (712) ) 2 . (212) =elza o9l : @)
oomoNE-2 ooy | TE= =
ofl&ro
29 30,000& x31¥x13| = 930
AEA S 30,000 x6H x23| = 360
O Zze| HIAZRA S4A| 8,000& x5 %80 = 3,200
O =U22X 4| 8,000& x9E x8Ux12& = 6,912
213 uws=#| 9,590 8,970 620
O &=E20F /385 L MIOILE &I 300,000& x8Y = 2,400 9,590 8,970 620
O sl & =8 7,190
AL 2ERF HE /A= 400,000& x12% = 4,800
DAIEA UBKA|L oMz |t BHE (& S|
1,000,000& %1% = 1,000
M| oML At MY HE e US| 95,000& x2Y = 190
&I erMze| Xt HREA eS| 600,000& x2Y = 1,200
214 =R X WAL 834,404 796,220 38,184
05 =&KXl 834,404 796,220 38,184
O 8= Xl XMeldl 53,0003 x375EXx12& = 238,500
O H=AE2(HaE) A 20,000,000& x22| = 40,000
O ExAld=2 RA22l| 300,000,000& = 300,000
O JteET ~2ld| 25,000,000& = 25,000
O &KXl 53,904
- A=A D24 EH] KA 2,500,000& x123| = 30,000
=2 A 22| 400,000& x12& = 4,800
=EEF ASI| |X2el 816,000& %198 = 15,504
OlS&HIS AL 30,000 x10&%x12& = 3,600
O AM4RXIH] 67,000
DA MEAE sX2eld] 13,000,000 x24 A = 26,000
- HEY X2 MAALE RXIZelt 30,000,000& = 30,000
SYE2 AZEHl sX2eld] 8,000,000& = 8,000
AL 722l 1,500,000 x23| = 3,000
O =& =Xlaeiy] 60,000,000& = 60,000
O FZ SLMHAIAE 2=2lt| 20,000,000& = 20,000
O E=8 SSHOUHAAE 29 29| 30,000,000& = 30,000
215 =gl 1,263,600 1,245,780 17,820
O Ea8 &gz 1,263,600 1,263,600 1,245,780 17,820
ez 9,000&x1,700KWx12& = 183,600
ANEZ 1002 x900,000kWx12& = 1,080,000
216 HALZ=2H| 7,000 7,000 0
01 EA2GHI 7,000 7,000 0
O SAtE J2201UE] izl 7,000,000& = 7,000
300 Z&0lH 21,328 19,997 1,331
301 etEa= 21,328 19,997 1,331
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>
I
=
Pa
OB
[l
sl

2HEE 2018
M7= : &x (SH9l : &Y
T o8 o 2
N 2 o R 2 o
Al 1,200,000 Al 13,760,554
EEICERS
NF=Ia= =R 1,200,000 | REXHHFS == 13,342,486
Al 26,500,000 S0|17HI3 418,068
SN
BN o=
=NAHANHS 26,500,000 O TAL)|EHIS Al 260,000
STk E —
2EEAN 260,000
Al 16,958,478
oliglgl
ollg1dl 16,958,478
B H (A 27,700,000 = H (B 30,979,032

X % (A-B) = A 3,279,032
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2 (100 ) RH==2el & (170) R=YoiDLY
8 (171) NERE34 2 ¢ (01) ANEEH3S (9] @ ®2
I =2
?d-éfkil_l@-% o e Oa:lf*i =@
100 K=& 27,700,000 24,750,000 2,950,000
170 A=d0z= 1,200,000 1,200,000 0
171 ANE2Es+Y 1,200,000 1,200,000 0
01 AN&E2E3=g 1,200,000 1,200,000 0
O 2=3A AIE2E3 =2 300,000 x4,0008 = 1,200,000
180 REXN= 26,500,000 23,550,000 2,950,000
181 =AIHLNHZ 26,500,000 23,550,000 2,950,000
01 =MALAHZ 26,500,000 23,550,000 2,950,000
O =MALAHS 26,500,000,000 = 26,500,000
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H






2 (2000 HERTE 8 (280) RETLFS
ME : (034) RS S . (401) AlSHIR O (£91 : &2
2 g2 o | S st
28,009,779 28,593,487 AB83,708
200 XE2&XIE 28,009,779 28,593,487 Ab83,708
230 SEAFS 10,791,301 7,386,462 3,404,839
234 I=EE2 10,579,501 7,378,862 3,200,639
401 Al&UIZ204Y] 10,579,501 7,378,862 3,200,639
01  Al&H| 10,552,000 7,355,700 3,196,300
=579 & ties2 & 10,000,000& x60m 600,000
O AAHBHXI2l 29 B At 700,000,000& 700,000
O IS+ DEEH+XelAl AAEH 2
3,600,000,000& 3,600,000
O 2 22 His=2 HUISAt 500,000& x1,000m 500,000
O M=2E2 Al" 2 DHISA 10,000,000 x50IH A 500,000
O AZ2=S 23 =F2 uXSA 350,000& x2,000m 700,000
O 9=3F, Uots 2@ =2 WIZA 340,000& x2,200m 748,000
O sUis 23 ==& WMSA 360,000& x2,100m 756,000
O s 23 =2 WMSA 350,000& x2,000m 700,000
O 3AEs 23 =2 WMSA 340,000& x2,200m 748,000
O U ESAIAE FHISAF 400,000 x2,500m 1,000,000
03 AlASC0HE] 27,501 23,162 4,339
O 2719 23 i Ald 600,000,000 x0.63% = 3,780
O 2AHBH==XI2l 2014 EaSAt 700,000,000& x0.63% = 4,410
O 2ZXY S =2 HHIESA 500,000,000& x0.63% = 3,150
O =28 Ald 2 DHISA 500,000,000 x0.72% = 3,600
O &x=E =2 IXSA 4,652,000,000& x0.27% 12,561
237 31748 211,800 7,600 204,200
405 THAHFESHIS 211,800 7,600 204,200
01 KHaHFESHI 211,800 7,600 204,200
S=EEAIAE Y| 2L 55,000,000& = 1CH 55,000
O HXA ==EAD| 2 5,000,000& x 1 CH 5,000
O RTU MSHEEX & SLAH VPN 2 148,200
RTU ASHSEXI(VPN LHE) 2,100,000 x58CH 121,800
RELAANAE S2AHH VPN E| 13,200,000 x2CH 26,400
O ME2d3s7|] 2 3,600,000 x 1CH 3,600
250 SE XML EHISSAHAS 260,000 0 260,000
253 AZEDI 260,000 0 260,000
412 HESAIAEFSHI 260,000 0 260,000
O ADIEZEANAE AH, 2 260,000,000& 260,000 260,000 0 260,000
800 oilgldl 16,958,478 21,207,025 ~4,248,547
801 oilglyl 16,958,478 21,207,025 £4,248,547
801 oliglbl 16,958,478 21,207,025 24,248,547
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(200) Xt== XK= (800) oiIHIbI

Jio oo

(801) OdIHIH :(801) OiHIHI
1 . 3t k" S . =2 0;"/\|-0H EL&E =2}
21,207,025 £4,248,547

16,958,478,000& = 16,958,478| 16,958,478

O oligly]
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2 (2000 HERTE 8 (280) RETLFS
ME : (034) RS S (401) AR 5 : me
2 g2 o | S st
2,969,253 2,106,805 862,448
200 XE2&XIE 2,969,253 2,106,805 862,448
SEFS 2,969,253 2,106,805 862,448
234 I=EE2 2,762,985 1,717,135 1,045,850
401 Al&UIZ204Y] 2,762,985 1,717,135 1,045,850
01  Al&H| 2,756,217 1,710,334 1,045,883
O S22 2I2LE SA 1,200,000,000& = 1,200,000
O 83 W E22& 200,000,000& = 200,000
O K= 3HE, 22
70,000& x2,000m = 140,000
O KR HE MS2S NTOH(RA)E X
836,352,000& = 836,352
O 3% A8HI Wk 260,000,000& = 260,000
O &= HMelAld Ho 23,973,000& x5H = 119,865
03 AlL=S2C0HYI 6,768 6,801 A33
O S22 2L SAt 1,200,000,000& x0.36% = 4,320
O3z U &2 =& 200,000,000 x0.72% = 1,440
O XIS 3AHE, 2e
140,000,000& x0.72% = 1,008
237 3J|7HIE 206,268 389,670 A1883,402
405 THHFESHIS 206,268 389,670 A188,402
01  XHeHE=HI 206,268 389,670 183,402
O #|3z 22 sk 800,000& <14 = 800
O e 2 5,700
O{IHK = HLHED| 1,700,000& %14 = 1,700
AL OISR FAH 1,500,000& x 14 = 1,500
HRZE 225 dY 2,500,000& x 14 = 2,500
O F33z 24 s 300,000& x2J4 = 600
O ZAIMIO AIAEDREE 118,598,000& = 118,598
O dgldA I 2| 5,280,000& x13J1 = 68,640
O X=HAEHD| Xl + 6,930,000& x 10 = 6,930
O pHOIEF WXl ] 5,000,000& x1CH = 5,000
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80
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BHEE : 2018 HE
N e (S5l @ =)
=y Ol & o & & 0 Abod s
= (A) (B) (A - B)
= X 3 (A) 85,896,192 82,790,690 3,105,502
Al 56,348,505 56,404,515 A 56,010
MNESY 54,485,505 54,032,515 452,990
oi4ol
= =S Al 1,500,000 2,000,000 A 500,000
JIEtE S 363,000 372,000 A 9,000
Al 1,847,687 1,636,175 211,512
el Ol Xt==< 1,215,360 1,130,260 85,100
Elel AN Y=+ 632,327 505,915 126,412
A 1,200,000 1,200,000 0
LIRS
ANEZ2ES+Y 1,200,000 1,200,000 0
p] 26,500,000 23,550,000 2,950,000
e
=NAHLAHS 26,500,000 23,550,000 2,950,000
X & X 3 (B) 85,896,192 82,790,690 3,105,502
p] 54,207,160 51,380,398 2,826,762
=2 F =] 30,341,685 29,898,537 443,148
==t 5,967,014 5,639,752 327,262
SELE] R=ENt] 11,671,725 9,404,491 2,267,234
= H==Z3 At 1,500,000 2,000,000 A 500,000
] 1,786,196 1,537,144 249,052
H4 2 a3t 2,940,540 2,900,474 40,066
Al 10,000 10,000 0
SEEX
SI|E =T & 10,000 10,000 0
p] 700,000 700,000 0
CEIE]
ollg1y| 700,000 700,000 0
A 13,760,554 9,493,267 4,267,287
FEIFHS == 13,342,486 9,095,997 4,246,489
S|17413 418,068 397,270 20,798
A 260,000 0 260,000
QT |EHIRSTHIFHS
A2EEANA 260,000 0 260,000
p] 16,958,478 21,207,025 A 4,248,547
G
ollg1dl 16,958,478 21,207,025 A 4,248,547
X % (A-B) 0 0 0

_73_







_75_






_77_

- G & 1 of o
g : °
i | ow wrm " 4 S
WMo ol =
o T G 2T
Ke e i NIEIRE
X 7 il R
W & x|
B B o T i
* T H_T N HT @ il
|n} - S
g - ° £ | = S| e
Ja ,.A' ﬂv_AU < -~ N
W T oy I | o
T ® | AR
A B o
aw - - b T
T R on TS o = T o
: g 2 o
TR " r T I Gl
90 oF ~ o
= Plg| F
x| KW (3 F o o
o = —
5 P T =
M F W_.W .1A_l ‘Dro —_— E_u
Jo "
3 3
Ho s =
< ‘e =
To U.—A B
—— _—_
& o — - L A uir %) =
i [o| = %
AL RF
g uo."
i o ol cak:!
i uo <J X Mo
B =
& I =
< ) N
OF < (0] o R
<A ._ulm T x__o 3 mo
T W ) . "o
N (ap]




201849 FM)|

Olr=8) I SZ2CIAI OREA







Xt

Or

1. AHE-=GAE

—r

_X_l
) .#O

X

13

17

P
ﬂwa

~

3-1. AFF 44

33

47

49

afs!

A

50

51

[ 23 ]

53

1. Al&HIAE =

54

54

K













Al 23H=

FE [ Al

T = =9 | o) | o1 | T
D EAT W Av | 871 869 2
2) 52T (B) , 871| 868 3
L AXEE | 3 REE BA) % 100] 998 0.2
4) st AL 8TF HEIY 950 950 -
5) ST A kn 896| 895 1
D) A7bEaku o A= |135932] 140,504 ~4572
2) 1997 sh4=uta o = 371|385 Al
3 1A1YF + shEAY = 0.44 0.44 -
2. ATAF | 4 ARZEAY Y AE [135932|140504| A4572
5) 1997 3h4-7 ) = 371|385 Al
6) 11987 s | = | 044 044 _
7) ek el &1/4) % 100] 998 0.2
D s gA A A=/l 950 950 _
2) shoA el A . 1 - -
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300 BAol™ 5,000 8,000 A 3,000
311 2UZO|R A= 5,000 8,000 A 3,000
04 SYEExUZ0|R A= 5,000 8,000 A 3,000

® =ZEoIA 2| Y SR H2AY B & A= 0|} 5,000

O =H| 1,250,000¥x43| = 5,000
780 Eg&H 10,000 649,752 A639,752
782 M|y EA 10,000 649,752 A639,752
758 MI|&dLHEA 10,000 6,552 3,448
® 217t M| E 22 10,000,000¥x14! = 10,000 10,000 6,552 3,448
800 OflH|H| 320,000 320,000 0
801 OfiH|H| 320,000 320,000 0
801 OflH|H| 320,000 320,000 0
® ofld]H| 320,000,000¥ = 320,000 320,000 320,000 0
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3AEHE 2018

Oltt=Z - g2 (Chel - )
£ oA 9 = H & 9o £
A ¥ = = 9 A ¥ 2 = = 9
A 11,314,400 A 15,668,434
=Yoa+Y ElR A EE 2S5 8,150,000 [ R&EAZ S TEE 4,290,955
SAEYS4Y 3,164,400 7| A3 11,377,479
A 87,506,564 A 11,959,670
HI7tS EBAHHR S
REAS =MAYAS 85,506,564 LS 11,959,670
0l+2 2,000,000 A 342,000
HIR SR de
YEAYS Az 4 342,000
A 111,322,316
oflB |
ofjB | 111,322,316
g A (A) 98,820,964 t A (B) 139,292,420

2t 9 (A-B) =4 40,471,456
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2 (100) 224 g (170) AH2Y0a+Y

Mgt (173) ElRIAHEE2a48 = (01) 12255 (el H3)
n = L=
‘;_Q_ng_% oque | SRS | 52

100 2H2 24 98,820,964 | 82,406,619 | 16,414,345
170 22dog+Y 11,314,400 | 15,325,750 | 24,011,350
173 EIFAHLEZZSY 8,150,000 | 6,913,000 1,237,000
01 Z1EZ2FHY 8,150,000 | 6,913,000| 1,237,000

© A2 2|2+ o Z EBSA 3,071,000

O =] 3,071,000,0009x 14 = 3,071,000

© =M SEUSYE 27|25 2|AE Z2AY 2,500,000

O =] 2,500,000,00094x 14 = 2,500,000

© SR HIHQFXHUAIL H2|AteY 200,000

O =H| 200,000,000¥4x14 = 200,000

© g RAE4 A 500,000

O = 500,000,000&x 14 = 500,000

© BESteA2|Z S22 H2A|Y SEFAF Az 342,000

O =H| 342,000,0009x14] 342,000

© BE 3ot 2|AH 150 ZAAY AW A 750,000

O =] 500,000,000&x 14l = 500,000

O & 250,000,00094x14f = 250,000

© Z|Ptalet TS =& ot HH|ZAL 787,000

O = 787,000,000&x 14 = 787,000
175 SAtREZ+Y 3,164,400 | 8,412,750 | 25,248,350
09 J[EtSAREZTY 3,164,400 | 8,412,750 | 25,248,350

© Stk ARIRREF 879,000¥x300Ex12% = 3,164,400
180 RE2=2 87,506,564 | 67,080,869 | 20,425,695
181 &MAYAZ 85,506,564 | 67,080,869 | 18,425,695
01 &MAYoZ 85,506,564 | 67,080,869 | 18,425,695

© EMA oIS 85,506,564,0009 = 85,506,564
182 0|53 2,000,000 0| 2,000,000
01 oz 1,500,000 0| 1,500,000

© gYol~3 1,500,000,000¢ x14] = 1,500,000
02 7|elOje2 500,000 0 500,000

® 7|02 500,000,000&x 14 = 500,000
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B 1 (200) A=A 8 1 (230) QERMRS
B (234) 722 2 : (401) AlSH| S Ths| (crel - 1)
Bog-ME = oAt Zfl,‘[iof” 22
200 AHE=EAZR|Z 139,292,4201117,709,811 | 21,582,609
230 SSRMZRE 15,668,434 | 14,425,986 1,242,448
234 =2 4,290,955 2,668,625 1,622,330
401 A|ZH|LECHY| 4,290,955 2,668,625 1,622,330
01 A|AH| 4,264,000 2,652,200 1,611,800
© StBE Tk O S AL 500,000¥%1,500m = 750,000
© Stz SHSAL 25,000¥%22,000m = 550,000
©® ot AEE GHISAHAIEE THIHAQ)
130,000,000&x107 MlE{ = 1,300,000
©® ofrE FHAZJAHMEE THIHA )
70,000,000 %107 MIE{ = 700,000
© =¥ 5t orMzICH 2 32,0009%2,000m = 64,000
© H2HH BI72E HHELSEZSAE 900,000,000¥x14] = 900,000
03 A|E20iy]| 26,955 16,425 10,530
© SteB=E Tk O SHAZAL 750,000,000%%0.63% = 4,725
© Stz SHSAL 550,000,000¥4%0.72% = 3,960
©® ot AEE GHISAHAEE TOHAQ)
1,300,000,000%/%0.63% = 8,190
@® SteUZ 2L IAHMEE T 2F) 700,000,0002%0.63% = 4,410
© HEHH B2 E HHESELZAL
900,000,000¥%0.63% = 5,670
235 7|AIZZA| 11,377,479 11,699,361 N321,882
401 A|AH|ZE0iy| 11,377,479 11,699,361 N321,882
01 AlAH| 11,351,600 11,176,419 175,181
® =22 & Axstex{2]d M 10,351,600
O SEoleH A 16 H2ELSR(4A]) SIS AL
475,000,000¥x4% = 1,900,000
O ZEoIH AL 7IALZ 7| £2MFAE 280,000,000 %14 = 280,000
O =& & Agste2|Ad 1,28HA SR 87| +4ZAL
2,500,000,000%x14l = 2,500,000
O SEolH A 1A 2221 -Z| S2HAHI WA|SAL
23,500,000 x20CH = 470,000
O SESIH A 207 5AE FALAR BEZAET| WA
350,000,000 %14l = 350,000
O SRS Z|AM 1€ 122 AZ| Ee]z| Qe WA ZAL
300,000,000 %1ty = 300,000
O ZIESHEH2|AM 1THA| ZIARR| Ebz|dH| dsHESAt
450,000,000¥x 1Al = 450,000
O SESIEH|AE 1HA 25, MSATE DA SA
720,000,000 %14 = 720,000
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30 (200) 24222 8 1 (230) RHLFS
NE : (235) 733 2 : (401) AlAH[L L
B3 oMY= ot | SN
O =ZEotEAE AL FUHIT M ZA 100,000,000¥x 14| = 100,000
O ZESIeHE|AY 2344E Het?| WA ZAt
300,000,000¥x 1Al = 300,000
O ABILHUAA MBUSZ LN SHHT HHBA
87,500,000 x4LH = 350,000
O otrEe{R| 2{2|A|d O|SUERI7| WLE] WA SA
150,000,000 x 14! = 150,000

O stegefA| 2e|Ald YUY E2] L 222 0| SAH|0]0 WA|S A

=

600,000,000¥x14 = 600,000
O otpE2i2| A2|AY £212] STHI WAZA
150,000,0009x141 = 150,000
O 2EotH2|AlY ZAH O HE] 25 nA3At
47,700,000 x 14! = 47,700
O ZEtpH2|A Y 5A Y BLEZE MLSS 47| WA Z A}
55,000,000 14| = 55,000
O ZE3trH2|AY 6A4|Y BtEZE 8244 Y 7| FO04HA|
42,000,000¥x 14! = 42,000
O ZEtpH2|A|Y ZHO| B4 ZHA| A0 H| A ZAL
375,000,000&x14] = 375,000
O =Xt 2|Ad 20|84 O|SHI 157| DUYQIHE £F WA SA
42,000,000¥4x 14! = 42,000
O 2L5222|A|M 7I12S D3 2A 60,800,000x 14! = 60,800
O A=atpx2|Ad HBEUS R MLSS AE7| LA SAt
50,000,000 14| = 50,000
O S-SR M2 A D HRBIZIA L 7S &3 7| QIHE 2| SAt
59,000,000 14! = 59,000
O =X U Jotex{e| 7Y S+EH U HFE FH3A
130,000,00094x14l = 130,000
O A=ataH Al 12H2I2] 2742] Yo THHESZAL
70,000,0004x 14! = 70,000
O AIatrH 2| A MElSZ O3 EaZAt
200,000,00094x141 = 200,000
O SRSt 2|AY 7|82IC 300,000,000¥x 1Al = 300,000
O Brz{2|A|d 7|2t 26,100,000¥x 1Al = 26,100
O A=t 2| Ad 7St 84,000,000€x 14! = 84,000
O AFatpH 2| A4 o7&t 40,000,000¥x 14 = 40,000
O EHE 2etg AHIHH3AL 150,000,000¥4x14] = 150,000
%Eﬁﬁ%ﬂ#iﬁlklg TCHA] AE SR HLAG (]2 L LAY 1,000,000
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2 (200) A2HA|=

Jio oot

Mgk @ (235) 7| AIZZ| ekl (el - M
oMY -2 ot | SN | 3%

O =H| 500,000,000&x14l = 500,000

O ZH| 250,000,0009x141 = 250,000

O AlH| 250,000,0009x 1Al = 250,000
03 AlZELCHH| 25,879 22,942 2,937

® =X U Axstp{2/AE M 10,351,600,0008%0.25% = 25,879
260 HI7tSEHZAMRS 11,959,670 12,125,530 ~A165,860
261 AESAAH 11,959,670 | 12,125,530 ~A165,860
401 AldB|ZSCys| 11,959,670 | 12,125,530 ~A165,860
01 AlgH| 11,959,670 12,118,330 ~A158,660

©® AF-ZOYHM2|ET stEZ YH|[ZAL 4,070,670

O =H]| 3,071,000,000x14 = 3,071,000

O AlH| 999,670,000¥x14Al = 999,670

© XA SEUSY 27|52 AL ALY 5,000,000

O =H| 2,500,000,000x 14 = 2,500,000

O AlH| 2,500,000,000x 14 = 2,500,000

© ZZH BIHQAM LAY H2|A 600,000

O =] 200,000,000¥x14l = 200,000

O AlH| 400,000,000¥x14l = 400,000

© O RS SSAHY 715,000

O =] 500,000,000&x14 = 500,000

O AlH| 215,000,000Lx14Al = 215,000

© AR5 =25t 2 HH|ZAL 1,574,000

O =H]| 787,000,000€x14l = 787,000

O AlH| 787,000,000€x14l = 787,000
280 HIREEAHsE 342,000 342,000 0
282 ARAYFZ YT e 342,000 342,000 0
601 ZAAZ I 342,000 342,000 0
04 IYYRAUZASHE 342,000 342,000 0

© ZESI+H2|Y S22 |A2A| 4 25 gatg AT ot 342,000

O =H| 85,500,0004x43] 342,000
800 Of|t|H]| 111,322,316 | 90,816,295 | 20,506,021
801 Of|HH 111,322,316 | 90,816,295 | 20,506,021
801 Of|b|H| 111,322,316 | 90,816,295 | 20,506,021
® ojiHH]| 111,322,316,00094x141 =111,322,316 |111,322,316 | 90,816,295 | 20,506,021
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A2 LY A 8

SAEE 12018 HE
e g2 (B2l : He)

e off A+ o HA=0j oy 2z
(A) (®) (A - B)
& 8 A 3 (A) 171,972,498 150,106,170 21,866,328
A 71,335,534 65,730,091 5,605,443
I INEEREEO 52,916,376 51,294,618 1,621,758
7|EtE g4 18,419,158 14,435,473 3,983,685
Al 1,816,000 1,969,460 A 153,460
02t 1,800,000 1,800,000 0
LR

EfelAd =4 5,000 116,000 A 111,000
7|EtE g el4= 11,000 53,460 A 42,460
A 11,314,400 15,325,750 A 4,011,350
ALz Bl At EEZ2S4Y 8,150,000 6,913,000 1,237,000
SAEESTY 3,164,400 8,412,750 A 5,248,350
Al 87,506,564 67,080,869 20,425,695
TEAS =MAL NS 85,506,564 67,080,869 18,425,695
Ol= 2,000,000 0 2,000,000
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SAEE 12018 HE

AT - g= (Er9) - 218)
2 of At o M0y Atey =
= (A) (B) (A - B)
A 2 3 ( B ) 171,972,498 150,106,170 21,866,328
A 32,345,078 31,418,607 926,471
24| 1,467,722 1,446,952 20,770
FYUH|IE 2| 28,420,937 27,437,412 983,525
Sty 5,000 5,000 0
Uotate|d] 2,451,419 2,529,243 AN T77,824
Al 5,000 8,000 A 3,000
IgelHE
Al SO0l A 2 SAH| 5,000 8,000 A 3,000
A 10,000 649,752 A 639,752
sgay
U1 el 10,000 649,752 A 639,752
Al 320,000 320,000 0
o
ojjd|d| 320,000 320,000 0
Al 15,668,434 14,425,986 1,242,448
TE5= 4,290,955 2,668,625 1,622,330
RUAMES
7| HIHZ| 11,377,479 11,699,361 A 321,882
37|7HIE 0 58,000 A 58,000
A 11,959,670 12,125,530 A 165,860
BI7HS AR S
AL SQUIAA 11,959,670 12,125,530 A 165,860
A 342,000 342,000 0
HIR S 2 a S
FEAUF AF et 342,000 342,000 0
Al 111,322,316 90,816,295 20,506,021
CEIE]
ofjd|b| 111,322,316 90,816,295 20,506,021
# 4 (A-B) 0 0 0

50




51



52



1. HISHl AIMZEN
(29l Wy
AR FAUG B FAA Y
| A | sadeas e s | e | AR M
g [yl B [ | ae| H3 | TEHAER g0
=@ | 2185 | 1137 | 1137 0 | 12428 | 12428 0| 828 0
A | 21850 | 1137 | 1137 0| 12428 | 12428 0| 828 0
7+ g H
ARES | )
:ﬁiz WA B | 25386 | 16197 | 16197 0| 518 | 5118 0| 407 0
Az | A 20| 25386 | 16197 16197 0| 518/ 518 0| 40m 0
7+ g H
AV RH]
22BN | 35% | 15060 |15060 0 |A7310 | 27310 0 |A4214
=@ | 1,000 | 1000 | 1,000 0] 500 500 0| 5000 0
A B | 11000 | 1000 | 1000 0| 500 | 500 0| 500 0
gxa |29
sz | AT
2094 | W4 ® | 1,00 | 1000 | 1,000 0] 500 500 0] 5000 0
AT A g w1000 | 1000 | 1,000 0| 5000 | 5000 0| 500 0
AXA 2 2
AR
20BN 0 o] o 0 0 0 0 0 0
A=W | 7966 4014 | 301 | 3713 | 1584 | 2368
AAu | 793 4000 | 301 | 3699 | 1574 | 2300
7 g
A e | 32 1 w10 8
T_i;; WA @ | 7966 4014 | 301 | 3713 | 1584 | 2368
A | A | 794 4000 | 301 | 3699 | 1574 | 2360
7 g
APy P u u| 8
) 0 0 0 0 0 0
AZ= (W | 46526 | 38412 28470 | 92 | 8114 | 10676 | 7,380
AW | 44565 | 3048 27,241 | 9807 | 7517 | 10079 | 7,245
Zrelu | 1859 | 1314 | 128 | 106 | 55| 5% 7
gmaes |AROm | 12| 0| 2| | w| 1w 64
A | WA @ | 40912 | 38412 (28470 | 9942 | 250 | 10676 | 1766
AN | A w) | 30048 | 37,048 27241 | 9807 | 2000 | 10079 | 1728
Zrelwl | 184 | 1314 | 128 | 106 | 500 | 5% %
PREEETR 0| s0| 2| 2 % 12
ZABA | 25614 25614 25614
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